
 

 

 
Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики  

вул. Садова, 3-а, зал засідань № 1016 

 

 

 

  60 
          31      березня   2021 року 

 

Відповідно до Закону України № 543-ІХ від 30 березня 2020 року «Про внесення 

зміни до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» засідання Комітету 

відбулося у режимі відеоконференції. 
 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики – Потураєв Микита Русланович 

  
ПРИСУТНІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ 

ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ: 

народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики:  

Абдуллін Олександр Рафкатович 

Боблях Андрій Ростиславович 

Богуцька Єлізавета Петрівна 

В’ятрович Володимир Михайлович 

Княжицький Микола Леонідович 

Констанкевич Ірина Мирославівна 

Кравчук Євгенія Михайлівна 

Лерос Гео Багратович 

Нальотов Дмитро Олександрович 

Рябуха Тетяна Василівна 

Сушко Павло Миколайович 

Федина Софія Романівна 
  

ВІДСУТНІ: народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики: 

Кабанов Олександр Євгенійович 

Качний Олександр Сталіноленович 

Кузьмін Ренат Равелійович  

Павленко Юрій Олексійович 

  

https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/21274
https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/2524
https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/17457
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З А П Р О Ш Е Н І  ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ  
  

Члени Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення: 

Герасим’юк Ольга Володимирівна – Голова Національної ради; 

Коваль Валентин Юрійович – Перший заступник голови Національної ради;  

Черниш Олег Миколайович – Заступник голови Національної ради; 

Зіневич Юрій Михайлович – Відповідальний секретар Національної ради; 

Ільяшенко Олександр Борисович;  

Ніцко Олена Анатоліївна; 

Онопрієнко Максим Валентинович; 

Руденко Тетяна Сергіївна. 

Клітна Наталія – член Громадської ради при Державному комітеті з питань 

телебачення і радіомовлення України; 

Кучерук Сергій Адамович – Керівник Апарату Національної ради України з 

питань телебачення і радіомовлення;  

Літвіщенко Ганна Олександрівна – Начальник Юридичного управління 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. 

Остапа Світлана Віталіївна – голова Наглядової ради Національної 

суспільної телерадіокомпанії України; 

Шевченко Тарас Сергійович – Заступник Міністра культури та 

інформаційної політики України; 

Яремчук Ігор Миколайович – член Рахункової палати України. 

 

Присутні працівники секретаріату Комітету:  

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Івасенко І.М., Курінной А.Є., Курочка Н.М. 

  

П о р я д о к  д е н н и й  

  

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

 

2. Про Звіт Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 

за 2020 рік. 

  

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

  

Д о п о в і д а є :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики 

 

В обговоренні брали участь:  Кравчук Є.М., Сушко П.М. 
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УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію народного депутата України – Заступника 

голови Комітету Кравчук Є.М. щодо створення при 

підкомітеті з питань інформаційної політики робочої 

групи з метою опрацювання проекту Закону про внесення 

змін до Закону України «Про Суспільне телебачення і 

радіомовлення України» щодо підвищення ефективності 

роботи Національної суспільної телерадіокомпанії 

України (реєстр. № 2576) взяти до відома. 

 

2. Затвердити порядок денний засідання Комітету. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

«За» – 13   (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 

Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., 

Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., 

Федина С.Р.); 

«Проти» – 0; 

«Утримались» – 0. 

  

  

ІІ. СЛУХАЛИ: про Звіт Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення за 2020 рік. 

  

Доповідають:  Потураєв Микита Русланович – голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики, 

Герасим’юк Ольга Володимирівна – Голова Національної 

ради України з питань телебачення і радіомовлення 

 

В обговоренні брали участь:  

Герасим’юк Ольга Володимирівна, Коваль Валентин Юрійович, Яремчук 

Ігор Миколайович, Лерос Гео Багратович, Кравчук Євгенія Михайлівна, 

Констанкевич Ірина Мирославівна, Черниш Олег Миколайович, Княжицький 

Микола Леонідович, Остапа Світлана Віталіївна, Клітна Наталія 

  

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України звіт Національної 

ради України з питань телебачення і радіомовлення за 2020 

рік взяти до відома; діяльність Національної ради за звітний 

період визнати задовільною. 

 

Рішення прийнято шляхом голосування: 

«За» – 6   (Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М.,  

Лерос Г.Б., Потураєв М.Р.); 

«Проти» – 0; 
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«Утримались» – 3   (В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р.). 

 

Боблях А.Р., Рябуха Т.В.– не брали участі у голосуванні через технічні 

причини.  

Нальотов Д.О., Сушко П.М. – відсутні під час голосування. 

 

 
 (Стенограма додається.) 

 

 

 

Голова Комітету     М.Р. ПОТУРАЄВ 

 

 

 

Секретар Комітету     О.Р. АБДУЛЛІН 


